

На всех этапах обучения, начиная с первого года обучения и заканчивая дипломным проектированием, очень важен процесс пробуждения у студентов интереса к выбранной специальности и различным видам трудовой деятельности. Это поможет им в дальнейшем адаптироваться в трудовом коллективе.

В Белгородском политехническом колледже традиционно **в октябре** состоялись экскурсии на ЗАО «Сокол-АТС», где студенты группы 24-АСУ и 9-ЭГС в интерактивной форме познакомились с историей и технологией предприятия.



Производственные экскурсии – это увлеченный рассказ гида. Секрет успеха экскурсий на данное предприятие прост – в качестве гида группу сопровождает выпускник колледжа 2018 года **Борцов Евгений**, а на рабочих местах их встречают наши студенты, находящиеся на практике.

Ребята видят, какой это нелегкий труд, сколько усилий необходимо приложить, чтобы из обычного куска металла получалась часть крыла самолета. В этом и состоит познавательная часть экскурсий.

Такие экскурсии дают студентам живое представление о предприятии, позволяют показать многие физические процессы при производстве, а также воспитывают творческие навыки.